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Acta Sesión Extraordinaria 
Nº324-2024 

Acta Sesión extraordinaria 324-2024, celebrada el día dos de abril 
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la 11:51 a.m.  

PRESENTES 

Milton Hancock Porras 
Virginia Calderón Calderón 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 
Griselda Montoya Gómez 

 

 
 

Comprobando cuórum (5). 
 

Lidianeth Rojas González 
 
 

Presidente Municipal  
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

 

 
 

 
Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Francisco Barboza Jiménez  

Damaris Cajina Urbina 
Yadira Castro Hernández 

Ulises González Jimenez 
Jenny Jimenez González 

Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

Intendente Municipal. 
viceintendenta Municipal 

La presencia de:  

Jeaustin Azofeifa, secretario interino del Concejo Municipal. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 

AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM Y APROBACION DE LA 

AGENDA 

PUNTOS UNICO II: Nombramiento de secretaria del concejo municipal. 

……………………………………………………………………………………………………. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 
A cargo de Milton Hancock Porras, Presidente Municipal  

 
ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 
quórum es aprobada con cuatro votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 

Municipal, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Elsie Garita Flores, Griselda Montoya 
Gómez, Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 

 
Moción de orden: Nombramiento a honoren de la señorita Raquel Solano, 

debido a la usencia de la secretaria. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Elsie Garita Flores, Griselda Montoya 

Gómez, Jacob Méndez Rivera, concejales Municipales. 
 

 
ARTICULO II.  Punto único……………………………................................... 

El señor Milton Hancock Porras, presidente Municipal, saluda a presentes 
y procede a leer el punto único:  

 

El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración la moción, 
presentada por los concejales, Milton Hancock Porras, presidente Municipal, 

Lidianeth Rojas González, Carlos Luis Rodríguez Vindas, dirigida al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Nombramiento de secretario del 

concejo Municipal. 
Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Comentarios: 
 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

yo estoy de acuerdo con el nombramiento si, no con la prórroga entonces que se 
a note que se haga la enmienda en el acta que  voto positivamente para que 

pueda tomar el puesto, pero se observa que no estoy de acuerdo con la 
prórroga. 

 

ARTICULO III. ACUERDOS………………………………………………………………. 
 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en consideración la 
moción, presentada por los concejales, Milton Hancock Porras, presidente Municipal, 
Lidianeth Rojas González, Carlos Luis Rodríguez Vindas, dirigida al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera, Asunto: Nombramiento de secretario del concejo Municipal.  Basado 
en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, 1 Aprobar el nombramiento de forma 

interina por suplencia, en el puesto de secretaria del Concejo Municipal de Paquera, al 
señor JEAUSTIN AARON AZOFEIFA ALFARO, portador de la cédula de identidad número 1 
1801 0716, para el periodo comprendido del 03 de abril del 2024 al 26 abril del 2024. 2. 

En caso de continuar la incapacidad por la titular de la secretaria la señora Villalobos, en 
los meses siguientes, se solicita que se prorrogue el nombramiento del señor Azofeifa, 

como secretario interino del Concejo Municipal de Paquera. 3. Se solicita a la intendencia 
municipal que proceda de forma inmediata con los trámites administrativos relacionados 

con el nombramiento del señor Jeaustin 
Azofeifa Alfaro. 4. Notifíquese este acuerdo a la auditoría interna, intendencia Municipal y 
al señor Azofeifa Alfaro.  SOMETE A VOTACIÓN APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO  45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, 
presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Jacob Méndez 

Rivera, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. Jacob Méndez Rivera realiza la 
salvedad que está de acuerdo con el nombramiento, sin embrago con la prórroga no. 

 

ARTICULO VII. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las once horas y 

cincuenta y cinco minutos de ese día. 
 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


